

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.03.2016 în cadrul sesiunii ordinare a Consiliului Local Mînăstirea

Sesiunea este deschisă de domnul Năstase Ion, secretarul comunei Mînăstirea care arată că prin convocatorul nr. 1495/23.03.2016, emis de secretar conform art. 117, lit. f) din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată a fost convocat Consiliul Local în sesiunea ordinară.

Secretarul comunei Mînăstirea face prezența nominală și arată că prin participarea la sesiunea a unui număr de 15 consilieri față de 15 în evidență sesiunea este legal constituită.

Secretarul comunei Mînăstirea, în conformitate cu prevederile art. 42, alin. (5) din Legea 215/2001, republicată modificată și completată, supune la vot procesul-verbal din sesiunea anterioară, ce a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a lua la cunoștință de cele consemnate.

Nu există obiecții față de cele consemnate în procesul-verbal și acesta este votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți și este semnat în fața sesiunii de persoanele îndreptățite.

Președintele de sesiune, domnul Păun Lincă, ales pentru o perioadă de trei luni începând cu luna ianuarie 2016, dă citire proiectului ordinii de zi atragând atenția că acesta nu poate fi schimbat, conform art. 43 din Legea 215/2001, republicată modificată și completată, decât cu probleme urgente.

Secretarul comunei Mînăstirea aduce la cunoștința celor prezenți că au apărut unele probleme urgente și propune adăugarea la ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii concesiunii prin licitație publică a parterului construcției S+P+2E, bun ce aparține domeniului privat al comunei Mînăstirea;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării serviciilor de ridicări topografice, întocmirea documentațiilor cadastrale aferente drumurilor și intabularea acestora în comuna Mînăstirea, jud. Călărași;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară încheiat la data de 31.12.2015;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării ASOCIAȚIEI FOTBAL CLUB MÎNĂSTIREA;
- privind încheierea Contractului de comodat între Comuna Mînăstirea și Asociația Fotbal Club Mînăstirea;

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, proiect care este votat pentru de toți cei 15 consilieri prezenți față de 15 în evidență.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență și a Programului de pregătire profesională anuală și trimestrială pe teme și exerciții pentru membrii SVSU Mînăstirea în anul 2016;
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea și aprobarea modalității de identificare a beneficiarilor, de soluționare a situațiilor identificate și procedura de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru introducerea în intravilanul localității Mînăstirea, sat Coconi, a terenului extravilan amplasat în tarlăua 43, parcela 38/2;

5. Proiect de hotărâre privind cu privire la rezilierea unor contracte de atribuire a terenurilor pentru construirea de locuințe proprietate personală;
6. Proiect de hotărâre privind cu privire la aprobarea unor cereri de acordare a terenurilor pentru construirea de locuințe proprietate personală;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării unor microcipuri în vederea identificării cainilor cu stăpan de pe raza comunei Mînăstirea;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii acordului de parteneriat între Comuna Mînăstirea și Muzeul Civilizației Gumelnița în vederea conservării și întreținerii în condiții cât mai eficiente a Casei Memoriale “Alexandru Sahia”;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii proiectului “Modernizare târg comunal” în comuna Mînăstirea, județul Călărași;
10. Proiect de hotărâre privind inițierea proiectului “Extindere rețea de canalizare în vederea accesibilizării realizării de racorduri individuale în comuna Mînăstirea, județul Călărași”
11. Proiect de hotărâre privind inițierea proiectului “Extindere CORP P+1 ȘI SALĂ DE SPORT a Școlii nr. 1 în comuna Mînăstirea, județul Călărași”;
12. Proiect de hotărâre privind inițierea proiectului “Reabilitare și modernizare Cămin Cultural în comuna Mînăstirea, județul Călărași”;
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini, instrucțiunilor pentru ofertanți și studiului de oportunitate pentru suprafața de 285.761 mp teren extravilan categoria de folosință ape stătătoare (privalul Scoiceni) în vederea concesiunii acestuia în condițiile legii;
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de lucru privind înregistrarea și arhivarea Contractelor de arendare depuse la Consiliul local al comunei Mînăstirea, județul Călărași
15. Raport anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Mînăstirea, pe anul 2015.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii concesiunii prin licitație publică a parterului construcției S+P+2E, bun ce aparține domeniului privat al comunei Mînăstirea;
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării serviciilor de ridicări topografice, întocmirea documentațiilor cadastrale aferente drumurilor și intabularea acestora în comuna Mînăstirea, jud Călărași;
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară încheiat la data de 31.12.2015;
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării ASOCIAȚIEI FOTBAL CLUB MÎNĂSTIREA;
20. privind încheierea Contractului de comodat între Comuna Mînăstirea și Asociația Fotbal Club Mînăstirea;

DIVERSE

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre nr. 1

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul financiar contabil din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită rectificarea bugetului local pentru anul 2016. Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 1/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, față de 15 consilieri prezenți și 15 în evidență devine hotărârea nr. 22/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 2

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate al domnului Bran Valeriu, șef SVSU în cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită privind aprobarea Planului de pregătire în domeniul situațiilor de urgență și a Programului de pregătire profesională anuală și trimestrială pe teme și exerciții pentru membrii SVSU Mînăstirea în anul 2016.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 2/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, față de 15 consilieri prezenți și 15 în evidență devine hotărârea nr. 23/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 3

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de Serviciul public de asistență socială în cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și Notei de fundamentare și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită stabilirea și aprobarea modalității de identificare a beneficiarilor, de soluționare a situațiilor identificate și procedura de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 3/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, față de 15 consilieri prezenți și 15 în evidență devine hotărârea nr. 24/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 4

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea Planului Urbanistic Zonal pentru introducerea în intravilanul localității Mînăstirea, sat Coconi, a terenului extravilan amplasat în tarlaua 43, parcela 38/2;

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 4/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, față de 15 consilieri prezenți și 15 în evidență devine hotărârea nr. 25/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 5

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de comisia constituită în baza Legii nr. 15/2003 și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită rezilierea unor contracte de atribuire a terenurilor pentru construirea de locuințe proprietate personală.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 5/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, față de 15 consilieri prezenți și 15 în evidență devine hotărârea nr. 26/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 6

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de comisia constituită în baza Legii nr. 15/2003 și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea unor cereri de acordare a terenurilor pentru construirea de locuințe proprietate personală.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 6/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, față de 15 consilieri prezenți și 15 în evidență devine hotărârea nr. 27/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 7

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de viceprimarul comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea achiziționării unor microcipuri în vederea identificării cainilor cu stăpan de pe raza comunei Mînăstirea

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 7/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, față de 15 consilieri prezenți și 15 în evidență devine hotărârea nr. 28/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 8

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul fonduri europene din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea încheierii acordului de parteneriat între Comuna Mînăstirea și Muzeul Civilizației Gumelnița în vederea conservării și întreținerii în condiții cât mai eficiente a Casei Memoriale “Alexandru Sahia”.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 8/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 29/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 9

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul fonduri europene din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea inițierii proiectului “Modernizare târg comunal” în comuna Mînăstirea, județul Călărași.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 9/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 30/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 10

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul fonduri europene din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea inițierii proiectului “Extindere rețea de canalizare în vederea accesibilizării realizării de racorduri individuale în comuna Mînăstirea, județul Călărași.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 10/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 31/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 11

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul fonduri europene din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea inițierii proiectului “Extindere rețea de canalizare în vederea accesibilizării realizării de racorduri individuale în comuna Mînăstirea, județul Călărași.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 11/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 32/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 12

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul fonduri europene din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea inițierea proiectului “Reabilitare și modernizare Cămin Cultural în comuna Mînăstirea, județul Călărași”.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 12/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 33/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 13

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate al secretarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea caietului de sarcini, instrucțiunilor pentru ofertanți și studiului de oportunitate pentru suprafața de 285.761 mp teren extravilan categoria de folosință ape stătătoare (privalul Scoiceni) în vederea concesiunii acestuia în condițiile legii.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 13/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 34/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 14

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate al secretarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea Procedurii de lucru privind înregistrarea și arhivarea Contractelor de arendare depuse la Consiliul local al comunei Mînăstirea, județul Călărași.

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 14/25.02.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 35/31.03.2016.

Prezentarea Raportului anual privind starea economică, social și de mediu a comunei Mînăstirea pe anul 2014

Primarul comunei Mînăstirea dă citire Raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Mînăstirea pe anul 2015.

Nefiind alte discutii, se supune la vot luarea la cunoștință a Raportului anual privind starea economică, socială și de mediu a comunei Mînăstirea pe anul 2015, care este votat cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta.

Proiectul de hotărâre nr. 16

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate al compartimentului urbanism și amenajarea teritoriului din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea inițierii concesiunii prin licitație publică a parterului construcției S+P+2E, bun ce aparține domeniului privat al comunei Mînăstirea;

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 16/24.03.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 36/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 17

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate al compartimentului fonduri europene din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea realizării serviciilor de ridicari topografice, întocmirea documentațiilor cadastrale aferente drumurilor si intabularea acestora în comuna Mînăstirea, jud Călărași;

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 17/24.03.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 37/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 18

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de compartimentul financiar contabil din cadrul aparatului propriu de specialitate al primarului comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea contului de execuție bugetară încheiat la data de 31.12.2015;

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 18/24.03.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 38/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 19

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de secretarul comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită aprobarea înființării ASOCIAȚIEI FOTBAL CLUB MÎNĂSTIREA;

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 19/24.03.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 39/31.03.2016.

Proiectul de hotărâre nr. 20

Președintele de sedință dă citire raportului de specialitate depus de secretarul comunei Mînăstirea și proiectului de hotărâre inițiat de domnul primar prin care se solicită încheierea Contractului de comodat între Comuna Minastirea și Asociația Fotbal Club Minastirea;

Nefiind alte discutii se supune la vot proiectul de hotărâre nr. 20/24.03.2016 care, cu 15 voturi pentru, fata de 15 consilieri prezenti si 15 in evidenta devine hotărârea nr. 40/31.03.2016.

DIVERSE

Nu sunt discuții la acest punct.

Președintele de sedință întreabă dacă mai sunt probleme de discutat și, nemaifiind solicitări declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,
Păun Lincă

SECRETAR,
Năstase Ion